

Tisztelt Választópolgár!

Magyarország köztársasági elnöke 2016. október 2. napjára a 233/2016. (VII.5.) KE határozatával országos népszavazást tűzött ki.

A népszavazásra feltett kérdés:

Akarja-e, hogy az Európai Unió az Országgyűlés hozzájárulása nélkül is előírhasssa nem magyar állampolgárok Magyarországra történő kötelező betelepítését?

A népszavazással kapcsolatosan az alábbiakról tájékoztatom:

A szavazás ideje: 2016. október 2. (vasárnap) 6 és 19 óra között.

A szavazás helye: az Ön lakcíme szerinti szavazókör. A pontos címet a névjegyzékbe vételről szóló értesítő tartalmazza, amely 2016. augusztus 15-ig postázásra került.

Szavazni csak **személyesen** lehet, az értesítőben megjelölt helyen és időben!

Amennyiben Ön a szavazás napján Magyarország területén, de a magyarországi lakcíme szerinti szavazókörtől **eltérő** szavazókör területén tartózkodik, akkor lehetősége van másik szavazókörbe történő átjelentkezésre. Az átjelentkezési kérelmet legkésőbb **2016. szeptember 30-án 16 óráig kell** benyújtani a helyi választási irodához (polgármesteri hivatal 1. emelet 20-as iroda).

Ha egészségi állapota vagy fogyatékosága, illetve fogva tartása miatt gátolt a mozgásában, és nem tud elmenni a szavazóhelyiségbe, **mozgóurnát kérhet**. A kérelemnek **2016. szeptember 30-án 16 óráig kell** megérkeznie a helyi választási irodához vagy a **szavazás napján 15 óráig** a szavazatszámoló bizottsághoz. Mozgóurna iránti kérelmét meghatalmazott útján is benyújthatja.

A **vak vagy gyengénlátó választópolgár 2016. szeptember 23-án 16 óráig** igényelhet Braille-írással ellátott szavazóablont a szavazáshoz. **Szeptember 30-án 16 óráig** Braille-írással készült értesítő megküldését kérheti, vagy azt, hogy akadálymentes szavazóhelyiségben szavazhasson.

A fentiekkel kapcsolatos kérelem nyomtatványokat megtalálja a www.valasztas.hu oldalon.

A kitöltött kérelmeket levélben és személyesen is benyújthatja a helyi választási irodához (Oroszlányi Polgármesteri Hivatal, 2840 Oroszlány Rákóczi F. u. 78.)

Amennyiben a népszavazással kapcsolatosan kérdése van, akkor hívja a 34/361-444/121-es telefonszámot, vagy írjon a jegyzo@oroszlany.hu e-mail címre.

dr. File Beáta
jegyző
HVI vezető